

## Полиция придумала, как бороться с казино

Министерство внутренних дел разработало законопроект, предлагающий отправлять в тюрьму организаторов интернет-казино. Сайты с азартными играми будут блокироваться.

МВД намерено внести поправки в Уголовный кодекс, Кодекс об административных правонарушениях и ряд других законов. Привлекать организаторов казино будут за сам факт незаконных игр.

В настоящее же время, чтобы предъявить обвинение, необходимо доказать получение дельцом дохода в размере не меньше полутора миллионов рублей. Однако же организаторы азартных игр финансовой документации не ведут, а деньги из игорных залов исчезают очень быстро. По этой причине у силовиков возникают проблемы с доказательной базой.

В пояснительной записке к законопроекту сказано о том, что большинство игорных заведений прикрываются документами на проведение лотерей. Другие маскируют свою деятельность под интернет-клубы и букмекерские конторы.

"Основная часть игорных заведений перешла на подпольные схемы работы, вход в данные заведения осуществляется по рекомендации, с использованием паролей, соблюдаются правила конспирации, при этом зачастую используются квартиры, загородные дома частных лиц", - поясняют разработчики документа.

В случае одобрения законопроекта, за организацию казино будет светить лишение свободы сроком до одного года. Если незаконная деятельность принесла организатору свыше полутора миллионов рублей, срок вырастет до трёх лет. И далее по нарастающей. До шести лет лишения свободы.

Уместно заметить, что полицейские в своём праведном рвении традиционно запаздывают: поправки в означенные законы было логично внести одновременно с введением запрета на проведение азартных игр. Надо полагать, что к моменту, когда законопроект будет принят, прогрессивные дельцы в части технического сопровождения своей незаконной деятельности уйдут далеко вперёд. Ведь им не потребуется тратить время на бумажную возню и согласование своих мегапроектов с кем бы то ни было.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)